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Lampiran 1

SIKLUS I
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

1. Pertemuan Pertama (2x35 menit)
a. Indikator Pembelajaran

1) Membaca teks pendek dengan lafal dan intonasi yang tepat.
b. Tujuan Pembelajaran

1) Siswa dapat membaca teks pendek dengan lafal dan intonasi yang
benar.

2) Siswa dapat membaca penggalan cerita bergambar binatang dengan
benar.

3) Siswa dapat membaca dengan penekanan pada kata tertentu dengan
benar

c. Materi Pelajaran
1) Membaca nyaring kalimat sederhana

d. Metode Pembelajaran
1) Tanya jawab



2) Drill
3) Pemberian Tugas

e. Langkah-langkah Pembelajaran
1) Kegiatan Awal

a) Mengucapkan salam
b) Mempersiapkan alat / media pembelajaran
c) Appersepsi
d) Memotivasi siswa

2) Kegiatan Inti
a) Bertanya Jawab tentang bacaan yang tertera pada kartu Flash card

yang ditampilkan.
b) Siswa berulang-ulang membacakan bacaan yang dituliskan pada

Flash card yang ditampilkan.
c) Guru memberikan tugas kepada siswa secara bergantian menebak

bacaan pada kartu Flash card.
d) Pemberian tugas mandiri

3) Kegiatan Akhir
a) Kesimpulan
b) Refleksi
c) Pesan moral
d) Menutup pembelajaran

f. Alat dan Sumber Belajar
1) Alat belajar

a) Media Flash Card
2) Sumber belajar

a) Buku Bahasa Indonesia kelas 1, Penerbit Erlangga, 2019
b) Buku Tematik kelas 1, Penerbit Erlangga, 2019

g. Kegiatan Akhir
1) Evaluasi
2) Pesan moral
3) Menutup pembelajaran

SIKLUS II
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

2. Pertemuan Pertama (2x35 menit)
d. Indikator Pembelajaran

2) Membaca teks pendek dengan lafal dan intonasi yang tepat.
e. Tujuan Pembelajaran

4) Siswa dapat membaca teks pendek dengan lafal dan intonasi yang
benar.

5) Siswa dapat membaca penggalan cerita bergambar binatang dengan
benar.



6) Siswa dapat membaca dengan penekanan pada kata tertentu dengan
benar

f.Materi Pelajaran
1) Membaca nyaring kalimat sederhana

d. Metode Pembelajaran
4) Tanya jawab
5) Drill
6) Pemberian Tugas

e. Langkah-langkah Pembelajaran
1) Kegiatan Awal

e) Mengucapkan salam
f) Mempersiapkan alat / media pembelajaran
g) Appersepsi
h) Memotivasi siswa

2) Kegiatan Inti
e) Bertanya Jawab tentang bacaan yang tertera pada kartu Flash card

yang ditampilkan.
f) Siswa berulang-ulang membacakan bacaan yang dituliskan pada

Flash card yang ditampilkan.
g) Guru memberikan tugas kepada siswa secara bergantian menebak

bacaan pada kartu Flash card.
h) Pemberian tugas mandiri

3) Kegiatan Akhir
e) Kesimpulan
f) Refleksi
g) Pesan moral
h) Menutup pembelajaran

f. Alat dan Sumber Belajar
3) Alat belajar

b) Media Flash Card
4) Sumber belajar

c) Buku Bahasa Indonesia kelas 1, Penerbit Erlangga, 2019
d) Buku Tematik kelas 1, Penerbit Erlangga, 2019

g. Kegiatan Akhir
4) Evaluasi
5) Pesan moral
6) Menutup pembelajaran



Lampiran 2
LEMBAR OBSERVASI KEGIATAN GURU

SIKLUS I

No Jenis Kegiatan Nilai Keterangan

1 2 3 4
A Pendahuluan

1. Berdo’a
2. Mengisi Daftar Absen
3. Mempersiapkan Materi Pelajaran
4. Appersepsi
5. Pretest

√
√
√

Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana
Tidak terlaksana
Tidak terlaksana

B Kegiatan Inti
1.  Bertanya jawab tentang bacaan

yang tertera pada gambar
2.  Menjelaskan cara membaca suatu

tulisan yang ada pada gambar.
3 Menulis kalimat sederhana dengan

huruf lepas.
4. Membaca kalimat sederhana pada

wacana yang bergambar.
- 5.  Pemberian tugas

√

√

√

√

Terlaksana

Terlaksana

Terlaksana

Terlaksana

Tidak terlaksana

C Penutup
1. Membuat kesimpulan dari materi

yang diajarkan.
2. Menilai hasil pekerjaan siswa.
3. Refleksi √

√

Terlaksana

Terlaksana
Terlaksana

4. Pesan moral
5. Menutup pembelajaran √

Terlaksana
Tidak Terlaksana

Jumlah 35 Tidak terlaksana = 5
Terlaksana        =10

Hasil yang diperoleh 58,33% 66,67%

Pinang Habang, 20 September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294



Lampiran 3
LEMBAR OBSERVASI KEGIATAN GURU

SIKLUS II

No Jenis Kegiatan Nilai Keterangan

1 2 3 4

A Pendahuluan
1. Berdo’a
2. Mengisi Daftar Absen
3. Mempersiapkan Materi Pelajaran
4. Appersepsi
5. Pretest

√
√
√
√
√

Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana

B Kegiatan Inti
1.  Bertanya jawab tentang bacaan  yang

tertera pada gambar
2.  Menjelaskan cara membaca suatu

tulisan yang ada pada gambar dan
Guru membagikan kartu gambar
binatang.

3 Menulis kalimat sederhana dengan
huruf lepas.

4. Membaca kalimat sederhana pada
wacana yang bergambar.

- 5.  Pemberian tugas

√

√

√

√

√

Terlaksana

Terlaksana

Terlaksana

Terlaksana

Terlaksana

C Penutup
1. Membuat kesimpulan dari materi

yang diajarkan.
2. Menilai hasil pekerjaan siswa.
3. Refleksi
4. Pesan moral
5. Menutup pembelajaran

√
√

√
√

Tidak terlaksana

Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana
Terlaksana

Jumlah 51 Tidak terlaksana =
1
Terlaksana        =14

Hasil yang diperoleh 85% 93,33%

Pinang Habang, 27 September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294



Lampiran 4
LEMBAR OBSERVASI KEGIATAN SISWA

SIKLUS I

No Nama Siswa
Aktivitas

JLH Skor1 2 3 4 5 6
1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5

1. Ahmad Rizaini 2 2 3 3 3 3 16 53,33
2. Ahmad Riduan 4 3 3 3 2 3 18 60,00
3. Fahri 2 2 3 3 3 3 16 53,33
4. Fauziah Ramadhani 2 3 3 2 3 2 15 50,00
5. Linda 3 4 3 3 3 3 19 63,33
6. Luqmanul  Hakim 3 3 4 4 3 4 21 70,00
7. MuhammadAldo 2 2 3 3 3 3 16 53,33
8. Muhammad Fauzi 4 3 3 3 2 3 18 60,00
9. Muhammad Haikal 2 2 3 3 3 3 16 53,33

10. Muhammad khafi
Badali

2 3 3 2 2 3 15 50,00

11. Nida Jamilah 3 3 3 3 3 3 18 60,00
12. Noratifa Maulida 2 2 2 3 2 3 14 46,67
13. Nurjannah 2 3 2 3 3 3 16 53,33
14. Rahma Aulia 3 4 3 4 4 4 22 73,33
15. Sidqiah Naura 2 2 2 3 3 2 14 46,67

JUMLAH 846.65
RATA-RATA 56,44

Pinang Habang, 20 September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294



Lampiran 5
LEMBAR OBSERVASI KEGIATAN SISWA

SIKLUS II

No Nama Siswa
Aktivitas

JL
H

Skor1 2 3 4 5 6
1-5 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5

1. Ahmad Rizaini 3 3 4 4 4 4 22 76,67
2. Ahmad Riduan 4 3 3 4 4 4 22 73,33
3. Fahri 3 3 3 4 4 4 22 70,00
4. Fauziah Ramadhani 3 3 4 4 4 4 21 75,00
5. Linda 3 4 4 3 4 4 22 73,33
6. Luqmanul  Hakim 3 3 4 4 4 4 22 73,00
7. MuhammadAldo 4 3 4 3 3 4 21 70,00
8. Muhammad Fauzi 3 3 4 3 4 4 23 77,67
9. Muhammad Haikal 3 3 3 3 3 4 21 75,33

10. Muhammad khafi
Badali

4 3 3 4 3 4 21 75,00

11. Nida Jamilah 3 3 3 4 4 4 21 70,00
12. Noratifa Maulida 3 3 3 4 4 4 21 70,00
13. Nurjannah 3 3 3 3 3 4 23 75,33
14. Rahma Aulia 3 4 3 4 4 4 22 73,33
15. Sidqiah Naura 3 3 3 3 4 3 19 70,33

JUMLAH 1,154.32
RATA-RATA 72,08

Pinang Habang, 27 September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294



Lampiran 6
DATA NILAI EVALUASI SIKLUS I

No Nama Siswa Nilai Keterangan
1. Ahmad Rizaini 60 Tidak tuntas

2. Ahmad Riduan 70 Tuntas

3. Fahri 60 Tidak tuntas

4. Fauziah Ramadhani 70 Tidak tuntas

5. Linda 72 Tuntas

6. Luqmanul  Hakim 72 Tuntas

7. MuhammadAldo 70 Tuntas

8. Muhammad Fauzi 70 Tidak tuntas

9. Muhammad Haikal 65 Tidak tuntas

10. Muhammad khafi Badali 70 Tuntas

11. Nida Jamilah 73 Tuntas

12. Noratifa Maulida 70 Tuntas

13. Nurjannah 70 Tuntas

14. Rahma Aulia 70 Tuntas

15.
Sidqiah Naura

70 Tuntas

JUMLAH 1626

RATA-RATA 67,75

Persentase ketuntasan 54,17%

Pinang Habang, September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294



Lampiran 7

DATA NILAI EVALUASI SIKLUS II

No Nama Siswa Nilai Ketuntasan

1. Ahmad Rizaini 75 Tuntas
2. Ahmad Riduan 75 Tuntas
3. Fahri 70 Tuntas
4. Fauziah Ramadhani 80 Tuntas
5. Linda 75 Tuntas
6. Luqmanul  Hakim 72 Tuntas
7. MuhammadAldo 71 Tuntas
8. Muhammad Fauzi 72 Tuntas
9. Muhammad Haikal 70 Tuntas

10. Muhammad khafi Badali 73 Tuntas
11. Nida Jamilah 75 Tuntas
12. Noratifa Maulida 80 Tuntas
13. Nurjannah 78 Tuntas
14. Rahma Aulia 75 Tuntas
15. Sidqiah Naura 70 Tuntas

JUMLAH 1678
RATA-RATA 69,91

Persentase ketuntasan 80,16%

Pinang Habang, 27 September 2020
Pengamat / Penilai Mahasiswa,

Amrullah,S.Pd.I.MM Muzaiyanah
NIP. 197605271998031012 NIRM : 17.11.20.0112.00294
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